



为建业队加油助威的球迷

# 2:1力克天津松江,提前一轮夺得中甲冠军 建业:中超,我们回来了!



胜利后,主帅唐尧东被建业队球员抛起

26日下午,2013中国足球甲级联赛第29轮开战。凭借拉斐尔与张璐的进球,河南建业队以2:1战胜天津松江队,提前一轮夺得中甲冠军,晋级下赛季中超联赛。

在当天的比赛中,建业队只要打平就能冲超成功,这对于河南球迷来说无疑是场圆梦之战。第16分钟,河南建业队利用任意球先进一球。第36分钟,天津松江球员连琛一脚怒射将比分扳平。

下半场,建业队久攻不下,直到第80分钟,建业队外围远射被对方门将扑出,球员张璐跟上补射得手。最终,建业队在降级一年之后重返中超。

本报记者 梅占国 通讯员 张哲生 摄影报道

## 相关链接



建业队球员带球突破

## 19年浮沉

### ——河南建业职业化之路

河南建业足球俱乐部成立于1994年8月27日,是中国最早成立的职业俱乐部之一。

1994年,中国足球联赛开始职业化。当年,河南建业队列甲B第10名,降入乙级联赛。

1995年,建业队在王随生的带领下,获得乙级联赛亚军,成功晋级甲B联赛。

1997年,河南建业队获得甲B第五名。

1998年,河南建业队移师新乡体育中心,却再次降级。

1999年,王随生再次担任河南建业队主帅,并率队夺得乙级联赛冠军,冲甲成功。

2000年,河南建业队列甲B第8位。洛阳

籍射手宋琦打入8球,入选当年甲B最佳阵容。

2001年,米罗西成为河南建业队历史上第一位外籍主教练,最终积29分排第7位。

2002年,河南建业队主场移至洛阳西体育场,名称改为“河南建业洛阳白马队”。最终,建业队积26分排第10位。

2003年,迟尚斌担任河南建业队主帅,带领球队在9月20日至11月8日取得“十轮不败”。在末代甲B联赛中,建业队夺得亚军。

2004年,甲A、甲B联赛更名为中超、中甲联赛。之后的两个赛季,建业队在中甲联赛中分列第7位和第10位。

2006年,门文峰率领的河南建业队从赛季之初就占据主

场,最终以18胜5平1负的战绩获得中甲联赛冠军,首次晋级中国最高等级的职业联赛。

2007年,建业队首次参加中超联赛,“保级”是当年的关键词。建业队最终排名第12位。

2008年,建业队排名第10位。

2009年,是建业队最辉煌的一年,距离中超冠军仅一步之遥。可惜最后一场负于为保级而战的深圳队,最终获得第三名,并取得进入2010赛季亚冠联赛的资格。

此后3年,建业队战绩每况愈下,分别获得中超第8名、第13名和第16名,最终降入中甲联赛。

2013年,建业队在中甲联赛一路领跑,最终提前一轮夺冠,冲超成功。(本报综合)

## 冯小刚谈春晚:大腕演出没有报酬

2014央视春晚总导演冯小刚,26日通过微信平台首次回答了网友关于春晚的提问。

“本届春晚你打算迎合大众呢,还是引导大众?”面对网友的提问,冯小刚说:“我打算娱乐大众……如何做到好玩儿是我每天都想的问题。”

“能不能让张国立和王刚来一个从清朝到现在的穿越啊?”网友表示出对语言类节目的特别兴趣。冯小刚回答,张国立说他敢演电影、电视剧,但是不敢演小品。他透露,语言类节目演员将是新老组合,并直言目前这方面创作人才奇缺,能写出高精尖小品的作者极少。

谈到节俭办春晚,冯小刚说,明星大腕来春晚演出是没有报酬的,所以节俭办春晚和有没有明星大腕没有关系。节目时长将控制在4个小时内。(据新华社)

## 体育时评

### 里皮打造的钢铁之师呼之欲出

在26日晚进行的亚冠足球联赛决赛首回合的比赛中,广州恒大在领先的情况下最终被韩国首尔FC以2:2逼平,遗憾未能守住胜果。

然而,我们无须苛求恒大。两个客场进球对于恒大来说已是较大优势,而与恒大近来一系列的比赛来看,名帅里皮在入主一年半后,即将把恒大铸成一支钢铁之师。

赛前,里皮在新闻发布会上曾表示,鉴于这是职业生涯中第一次主客场两回合的决赛,要采用一定的“策略”。比赛开始后场上反映出里皮的策略就是追求客场进球。4123的阵型在一场决赛中已经算是非常激进了。

与之前几次落后的情况下往往利用换人来改变场上局势不同,这次在“银狐”做出调整之前,恒大场上球员已完成自我调整。虽然恒大在最后10分钟有些“失控”,但考虑到这是亚冠决赛的客场,短时间的被动也是不可避免的。

值得注意的是,这种自我调整能力对一支球队来说可谓是一种“质变”——它意味着一支球队的战术体系已经接近完备,能够针对场上的突发情况进行有效变化;心理承受能力已经接近“宠辱不惊”,无论领先落后都能发挥出稳定的竞技状态。

一支钢铁之师的雏形已经呼之欲出。

这也许印证了里皮最近多次重复的一句话:“在这一年半的时间里,我的球队在体能、技战术和心理方面都取得巨大的进步,球队更有组织,现在到了收获的时候。”(据新华社首尔10月26日体育专电)

## 网罗

建议、爆料、吐槽……欢迎@洛阳日报 腾讯微博 http://t.qq.com/luoyangribao001 新浪微博 http://weibo.com/luoyangdaily

## 有人有江湖

# 学霸是这样炼成的

## 网曝清华大三男生超强履历 担任世界顶级计算机会议审稿人

三年年级名次第一,世界顶级的计算机视觉与模式识别会议(CVPR)审稿人,各种奖学金拿到手软……近日,清华大学一名计算机专业大三男生的超强履历表被网友曝光,让很多学计算机专业的未来“程序猿”感慨自己瞬间变成“学渣”,而不少网友也惊呼“这不是‘学霸’,简直就是‘学神’!”

吴佳俊



超牛的学术能力,太励志了!

### 履历曝光 网友纷纷“膜拜”

“清华新一代‘学霸’出现了!论文数量质量赶超老师。他就是吴佳俊,2010年从华东师大二附中考入清华大学计算机科学与技术系。三年年级名次第一、CVPR审稿人,发表论文数量、质量向老师看齐,各种奖学金拿到手软。看到‘CVPR审稿人’我疯了!”近日,微博上一个热门话题引来众网友关注。

事件原由是清华大学学生李轻颺(yáng)上传网络的一张照片,照片显示的是清华大学大三学生吴佳俊参选该校特等奖学金的个人履历介绍。履历表上各种获奖信息和成绩排名让不少网友感慨:“新学霸出现了!”李轻颺介绍,该奖学金是清华大学最高级别的奖学金,全校仅10个名额左右。

对吴佳俊的个人简历,网友最称道的是其“CVPR审稿人”的身份。“我们学校多少年才有几篇论文入选CVPR。前两天院长还说CVPR

是许多教授的梦想呢,这边就出了CVPR审稿人,膜拜!”网友表示这个身份很多老师要奋斗多年才能拿到。

南京大学计算机专业毕业的陈先生表示,吴佳俊履历表上显示已有五篇入选CVPR,对于一个大三学生来说,达到这个级别确实非常难。

### 一直优秀 中学曾获得奥数一等奖

记者随后试图与吴佳俊取得联系,但其清华校友蒋林浩说,目前他可能不在国内,而在国外交流学习。对于吴佳俊的情况,蒋林浩表示,他平时非常低调,作为好友不便过多透露信息。清华大学交叉信息研究院办公室负责人也表示,吴佳俊成绩确实非常优秀,院办早有耳闻,其他信息不便透露。

记者上网检索发现,吴佳俊在上中学时就曾拿过2009年全国青少年信息学奥林匹克竞赛一等奖。考进大学后,2012年荣获清华大学蒋南翔奖

学金,该奖学金是清华大学三项最高奖学金之一。

### 心路揭秘 论文小结凸显做事风格

星火计划是清华大学的一项学生创新人才培养计划,2012年12月7日,刚上大二的吴佳俊便加入该计划,并撰写了名为《基于敏感性检测和多元示例学习的图片聚类方法及其拓展应用》的文章,讨论如何对读图

时代、网上海量图片进行规划整理。在文章最后,吴佳俊写道:“无论我们想在哪一行取得一些成绩,都需要一个漫长的积累过程。在这个过程中,我们可能遇到种种困难与挫折,我们想要放弃或者退缩。但只有克服这些困难,才能迈向新的高度,取得一些与众不同的成就。科研之路漫漫,吾愿上下求索。”

也许,从吴佳俊论文最后的文字中,我们能看出一些“学霸”成功的秘诀吧。

(据扬子晚报网)

### 何谓 CVPR?

国际计算机视觉与模式识别会议(CVPR)是美国电气和电子工程师协会举办的一年一度的学术性会议,会议的主要内容是计算机视觉与模式识别

技术。CVPR是世界顶级的计算机视觉会议,每年有约1500名参加者,收录的论文数量一般300篇左右。第一届CVPR会议于1985年在旧金山举办。

## 热搜

### 一周热门话题

## 这不是卖萌 而是转变销售思路



### 【事件】

小狗熊、小青蛇、呆萌鸡……这不是西点店里的高档甜点,而是大学食堂里师傅们制作的馒头。

最近,东北农业大学里的“逆天早餐”在网络走红,食堂师傅们把馒头制作成各种小动物的形象。这些可爱的馒头受到了学生们的欢迎,每天一上架就被抢购一空。

### 【热议】

“哈哈!吃了‘逆天早餐’,能有一天的好心情!”很多同学都为这样的精心创意“点赞”。

不过也有网友点评:“这看似是卖萌,实则是销售思路的转变。白花花的大馒头,大家习以为常,而制作成卡通造型,就有了附加值。若拿到市场上去卖,不仅销量增加,价格也会提升,其他商品也是如此。创业者可从中学到启发。”

本版图片除署名外均为资料图片

- 大学食堂师傅制作卡通造型馒头受追捧
- 挪威“狐狸叫”被称为“新一代网络神曲”
- 广东中山某学校规定女生不能穿有色内衣
- 苹果公司召回部分笔记本电脑
- 网曝王菲曾发短信斥责李亚鹏“真没用”
- 央视批星巴克暴利引关注
- 三星向中国消费者道歉,问题机型延保一年
- 高中女生因不让补课生气绝食
- 七旬“神仙奶奶”每天只喝几杯茶引质疑
- 男子17楼坠落生还,肥胖身材起救命作用

(据百度风云榜、新华网)